ABapnc BevtoVla —eAatnplo —ZwHa

APBapr|c Pevtovlo epPadod emaprig A = 4 cm? epoppodlel 0epOSTEYOC GE 0pOPT. TTO GyKIGTPO TG Peviovlag
GUVOEETOL KATOKOPVQO 100viKO edatiplo otabepdc k = 100 N/m. H péyiom tiun g palog evog cmpatog
OV UITOPOVLE VO, KPEUAGOVILE GTO EAATIPLO DOTE VO, UNv amokoAAnBel n Beviovla and v opoen givo:

o. 4kg B. 2kg v. 0,4kg

No emAEEETE TN COGTN ATAVTNOT] Kol VO OIKOOAOYNoETE TNV emAoyn oag. EEetdote g ennpedletor n
amavtnon amnd ™ otabepd k Tov ehatnpiov.

Atvovial Pasm = 10° N/m? kou n emtéyvvon tg Bapvmrtag g = 10 m/s?,
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JF =—kx=F,; —mg=—kx >
Fep =mg —kx (1)
H Bevtotlo déxetar amd o ghatipro dbvaun F,, n omoia givon avtiBetn g Fey
F; =kx—mg
'Oco 1 Pevrovla eivat KOAANIEVT GTHV 0pOQT LOYVEL:
JF=0=>-N+F, +Fyun=0=>
N = Fam + F;
N =F, m + kx —mg
Tpémer:
N>20=>Fyp+kx—mg=>0=
kx > —Fym +mg

H televtaio oxéon mpénet va 1oyvEL Yo KAOE T TOV X apkel voL 1IoYVEL Yio TV PIKPOTEPT] TIUN TOL X TTOV
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